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Кога имате право на социална помощ при трайна безработица?
•	 Уволнен	сте	от	вашия	работодател	с	предизвестие	със	стандартен	срок	или	със	стандартно	прекъсване	на	договора	с	
обезщетение;	

•	 Вашият	трудов	договор	с	фиксиран	срок	изтича	и	вие	не	сте	получили	нов	трудов	договор;
•	 В	някои	случаи,	след	обучение/следване	и	в	края	на	задължителния	Стаж	за	изчакване	(Stage	d’attente);
•	 В	зависимост	от	вашата	възраст,	имате	определен	брой	изработени	дни	(вижте	по-долу):

Възраст	 Минимален	брой	изработени	дни	(*)(**)

До	36	години 312	дни	–	през	последните	21	месеца

От	36	до	49	години 468	дни	–	през	последните	33	месеца

Над	50	години 624	дни	–	през	последните	42	месеца

*Ако	сте	гражданин	на	една	от	осемте	нови	страни	членки	(Естония,	Унгария,	Латвия,	Лит-
ва,	Полша,	Словения,	Словакия,	Чехия),	трябва	да	представите	Разрешително	за	престой	
(Permis	de	séjour)	и	Работна	карта	(Carte	de	travail)	за	евентуалните	периоди	на	изработени	
дни	в	Белгия	преди	1-и	май	2009	г.,	ако	това	е	необходимо	за	доказване	на	вашата	годност	
за	кандидатстване.

Ако	сте	с	румънско	или	българско	гражданство	или	ако	не	сте	гражданин	на	Европей-
ската	икономическа	общност,	трябва	също	да	предоставите	валидно	Разрешително	за	
престой	(Permis	de	séjour)	и	в	общия	случай	също	валидна	Работна	карта	(Carte	de	travail)	
при	подаването	на	молбата	за	социална	помощ	за	безработен.

**Ако	нямате	достатъчно	изработени	дни	в	Белгия,	в	някои	случаи	можете	да	използвате	и	
валидирате	изработените	дни	в	друга	държава.	ACV/CSC	ще	ви	предостави	предварител-
но	необходимата	информация.Ако	не	отговаряте	на	критерия	за	изработени	дни,	ACV/CSC	
може	да	провери	дали	имате	други	възможности.		

Какво трябва да направите, ако станете трайно безработен ? 
•	 Трябва	да	се	явите	възможно	най-бързо	в	офис	на	ACV/CSC.
•	 В	рамките	на	8	дни	след	уволнението	ви,	трябва	да	се	регистрирате	в	регионалната	служба	по	заетостта	–	FOREM	(за	
Валония),	VDAB	(за	Фландрия)	и	ACTIRIS	(за	района	на	Брюксел),	в	качеството	си	на	търсещ	работа!!!

За да можете да представите своето искане правилно и изчерпателно, носете със себе си следните 
документи:
•	 Удостоверение	от	FOREM/VDAB/ACTIRIS
•	 C4	(Удостоверение	за	работа)	–	може	да	бъде	предоставено	по-късно.	Не	е	нужно	изчакване.
•	 Копие	от	предизвестието	и	евентуално	копие	от	трудовия	договор.	
•	 Разрешение	за	престой	(Permis	de	séjour)	и	евентуално	Работна	карта	(Сarte	de	travail).	За	тези	документи	можете	да	се	
обърнете	към	кметството.	

•	 Ако	имате	партньор	(който	не	е	ваш/а	съпруг/а)	без	доходи,	той/тя	трябва	да	ви	придружи	при	изготвянето	на	вашето	
досие	на	безработен.

Къде трябва да представите своята молба? 
Адресът	на	най-близкия	офис	на	ACV/CSC	ще	намерите	на	уебстраницата	http://adresses.csc-en-ligne.be/,	
http://adressen.acv-online.be/.	Въведете	своя	пощенски	код.	

Този документ има информативно предназначение. Официалната информация на холандски, френски и немски 
език можете да намерите на уебсайта www.onem.be или в локалния офис на CSC.

Вие	сте	трайно	безработен/а?	
Вземете	правилните	мерки	навреме!
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